

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

Тридцать лет подряд трудящиеся женщины всего мира ежегодно 8 марта отмечают Международный женский день.

Свободно и радостно празднуют этот день очтающиеся женщины нашей страны. Сегодня они будут демонстрировать силу и мощь своей родины, любовь и преданность партии Ленина—Сталина, выстоявшей в ожесточенной борьбе с фашизмом и гитлеризмом.

В капиталистических странах трудящиеся женщины озабочены по обработке, вымету и голод, на беспрерывном и утомлении. В день 8 марта трудящиеся женщины европейских стран демонстрируют свою готовность к борьбе против капитализма, против поджигателей империалистической войны. Сегодня трудящиеся женщины будут демонстрировать свою любовь и преданность отечеству трудящихся всех стран — Советскому Союзу.

Женщина у нас — активная участница величайшей стройки. Воду — на заводах и фабриках, в шахтах и рудниках, на транспорте и в новостройках, в институты и в школах — женщины находят и находят партию родины. Каждый день женщины нашей страны Советов открывают новые горизонты. За последнее время сотни дочерей родины встали и маршевым шагом, протянув стальные



Рисунок В. Варцова и В. Лисовца.

Фото работы ТАСС

ВОСПИТАННИЦЫ СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ

Екатерина Николаевна Бугрова недавно отметила 40-летие свадьбы своей работы на нашем заводе. Как и сотни других женщин, в прошлом она вымучивала суму тяжелую и черную работу Работно встретила тот. Бугрова велела Октябрьскую революцию. С приходом советской власти она была выдвинута в табельщики, а сейчас работает производственным счетоводом.

18 лет работает Мария Ва-

сильева Шеронова в старомартовском цехе. С большой охотой приняла она предложение учиться, дозвать слово делового и квалифицированного рабочего Широкова выдвинулась из чернорабочих в моторники. Поручение деловое выполняет по-сталински.

Хорошим достижением считается день 8 марта работы в табельщике и Прасковья Николаева. Эти переломные работники, основа стахановские методы работы, выдвинуты сейчас

на работу в цехные бригады и выполняют обязанности заправщиц.

До стахановского движения тт. Ольгата и Прасковья за работала не более 130 рублей, а сейчас в отдельные месяцы их зароботок доходит до 500 руб.

У нас высоко ценят труд женщин. Из двух 3 лучших стахановки старого времени получают бесплатные путевки в дома отдыха.

М. Белаяня.

Стахановка, имеющая две профессии

Варьянина предложила обучиться изготовлению ступоров. Это предложение колхоза хлевака приняла с большой охотой. В уже четыре месяца спустя Мария Варьянина в совершенстве овладела новой профессией. Теперь она — учитель ступорница леха, систематически совершенствующаясь в своем деле.

Мария Варьянина не успо-

живает на достигнутом. Она продолжает учиться — овладеть профессией токаря.

Работать на токарном станке тов. Варьянина научилась в течение месяца. Сейчас она не только выполняет ступора, но и производит ступорную работу в станках, необходимых для ступора. Раньше эту работу производил специальный токарь.

К. Кудалькин.

ЭНТУЗИАСТЫ ЛАБОРАТОРИИ

В центральной химической лаборатории завода преимущественно работают женщины, больше половины из них являются стахановками, но даже в деле преобладающими нормам. Можно привести десятки имен энтузиастов, чей рабочий труд гордится наш гордый коллектив.

Лаборанты тов. Былова являются одной из передовых работниц. В настоящее время она выполняет производственное задание не ниже чем на 200 проц.

Такие лаборанты, как тт. Вощина, Прокова, Мочалова, ежемесячно дают от 130 до 160 проц. нормы.

Замечательных результатов в повышении коллективных показателей достигают они в области тт. Курбатова, Шарова, Макарова, Петрова и другие.

Все стахановки нашего участка постоянно повышают свой технический уровень. С большим упорством без отрыва от производственной работы на курсах по повышению квалификации. Помощники лаборантов тт. Грачева, Курбатова, Феоктистова за сравнительно короткий период освоили основы химического анализа, экспресс-анализа, лабораторию.

Мы имеем немало выдвинутых, которые сейчас неплохо справляются со работой. Заключая экспресс-лаборатории тов. Давыев вырасла из рядов лаборантов. Вышла из лаборатории тов. Давыева в лаборатории тов. Зависова — выдвинутая квалифицировала свою грамотность и сейчас работает преобразователем. Тов. Захаров в прошлом также работала уборщицей, а сейчас выдвинута на должность распределителя. Бюджетов тов. Зависова — выдвинутая контролер, с поручением делом справляется хорошо.

В истекшем году мы воспитали много энтузиастов. Были ученицы тт. Салымова, Марьянова, учившиеся в штат лаборанты Лаврова и Кудалькина.

14 наших стахановок состоит в рядах Ленинского комсомола, являются активистками социалистического соревнования.

И в дальнейшем мы будем продолжать привлекать в штат лаборанты и воспитывать их.

А. Косов.

Зав. химической лабораторией завода.

Опереводка штаба Ленинградского Военного Округа

В течение 6 марта на фронте не произошло нашего наступления.

Нам авиации вела активные действия по лесам и военным объектам противника. В прошедших воздушных боях обито 3 самолета противника.

Женщины нашей страны

ЖЕНЩИНА Советского Союза — равноправный член социалистического общества. Она знает великую радость освобожденного труда. Значительные завоевания советского народа закреплены в Сталинской Конституции. Всегда открыто и равноправно женщины с мужчинами. Им обеспечены права на труд, на равную оплату труда, на отдых, социальное страхование и образование. Наперекор женщинам охраняются советская государственность.

У нас в стране, в нашем социалистическом парламенте — 189 депутатом — женщины. В Верховных Советах союзных и автономных советских республик — 1435 депутатом женщин, а в местные Советы депутатов трудящихся — 421 279 женщин.

Пятидесятая женские массы

участвуют в общественных организациях. Более 9 миллионов женщин состоит членами профсоюзов.

Свыше 100 тысяч женщин инженеров и техников работают в нашей промышленности. 12 0 миллионов женщин — научные работники. В их числе — действительные члены и члены — корреспонденты Академии наук СССР.

Из общего количества людей, выдвинутых за последние 12 0 миллионов женщин по государственной и партийной работе, 20 процентов составляют женщины.

В работе за высокую производительность труда, за крепкую трудовую дисциплину и другие трудовые профессии женщинам показывают замечательные образцы.

Только на железных дорогах Советского Союза во второй

половине 1939 года 48 миллионов работали машинистами паровозов. 23 тысячи женщин специализируются по разным специальностям железнодорожного транспорта.

Возлеки поставила на путь женщины — крестьянку, сделала труд женщины делом чести. Колхозы породили настоящих женщин — героинь.

Советские женщины не забывают и о военной службе, о защите своей родины — своего настоящего и будущего.

В бой с фашиской боеготовой легионной силой женщинами на казали, на что способны верные дочери советской страны, воспитанные партией Ленина—Сталина.

По первому уду партии и правительству женщинам нашей страны поднимут, шаг одна, на защиту любимой родины.

А. Карасева.

Советские женщины зовут трудящихся женщин всего мира и союзниц и союзниц своих след по изменению Коммунистического Интернационала, под именем Марья — Ангелина — Девина — Сталлина.

